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EEEXXXEEERRRCCCIIICCCEEE   111   –––   RRReeecccooonnnnnnaaaiiitttrrreee   llleeesss   bbbaaassseeesss   dddeee   nnnuuummmééérrraaatttiiiooonnn  

En analysant le nombre fourni dans le tableau dire s’il peut appartenir à une bas décimale, binaire et/ou 

hexadécimale ?  

 Décimal Binaire Hexadécimal 

259    

101101    

ABG    

789    

1A1    

0x1FA2    

Ob10011010    

$ 10100    

123(10)    

# 1011101    

1010(2)    

123(16)    
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EEEXXXEEERRRCCCIIICCCEEE   222   –––   CCCooorrrrrreeessspppooonnndddaaannnccceee   eeennntttrrreee   llleeesss   bbbaaassseeesss   

Sans utiliser d’autre fiche ou moyen internet, uniquement à l’aide de vos réponses précédentes et de vos 

souvenirs de la séance dernière, compléter le tableau ci-dessous. 

Travailler base par base et montrer le mécanisme qui fait passer d’une ligne à la suivante (rappelez-vous, la 

semaine dernière, nous avions parlé de faire +1 (incrémenter) à un des symboles, et RAZ (remise à 0) à 

d’autres symboles). Pour chaque base, surligner les lignes qui provoquent une remise à 0. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Base 10 Base 2 Base 16 

0   0 0        0   0   0   0 0   0 

 0        0   0   0   1  

 0        0   0   1   0  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

RAZ 

Avec notre unique premier 

symbole, on a utilisé les 2 seules 

combinaisons possibles pour la 

base 2 donc on remet à 0 ce 

symbole 

+1 

Le symbole précédent pouvant 

évoluer on l’incrémente (il passe de 

0 à 1) 


